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Р Е П У Б Л И К А  Б Ъ Л Г А Р И Я

КАМАРА НА ЧАСТНИТЕ СЪДЕБНИ ИЗПЪЛНИТЕЛИ

Частен съдебен изпълнител

ВАСИЛ НИКОЛОВ рег. № 914 

РУСЕНСКИ ОКРЪЖЕН СЪД

О Б Я В Л Е Н И Е


Подписаният ВАСИЛ НИКОЛОВ – ЧСИ, рег.  № 914, с район на действие Окръжен съд гр. Русе, обявявам на интересуващите се, по изпълнително дело № 20249140400775, ще се проведе нова публична продан на следното МПС изнесено на публична продан с Решение № 1479/23.10.23 г. по ГД 6028/2021 г. по описа на РС-Русе, 9 г. с-в., собственост на съделителите Лора Пламенова Василева и Кристиан Димитров, с начало на проданта от 07.07.2025 г. и край на проданта до 07.08.2025 г.:

Лек автомобил, марка: ШКОДА, модел: ОКТАВИЯ, рег. № Р 7423 КА, двигател: без номер, рама: TMXJX21U5A8837424, цвят: ЖЪЛТ, първоначална регистрация: придобит на 03.11.2009 г.; брой места: 4+1; обем двигател: 1 595 см3; максимална мощност: 75, брой оси: 2, окачване: механично;  тип двигател: БЕНЗИН, показания на километража: НЯМА ДАННИ.
НАЧАЛНА ЦЕНА, от която ще започне публичната продан = 331.20 лв.

Оглед по настоящата продан: всеки четвъртък от 10.00 до 11.00 в периода на публичната продан.
	
Желаещите да купят имота могат да се явят в канцеларията на Частния съдебен изпълнител, гр. Русе, ул. "Любомир Пипков" № 2, всеки присъствен ден и час, за да прегледат книжата и участват в наддаването, като всеки наддавач посочва предложената от него цена с цифри и думи, и подават предложението си с квитанция за внесен задатък в запечатан плик. Предложенията се подават в РЕГИСТРАТУРАТА НА РАЙОНЕН СЪД ГР. РУСЕ. Задатъкът в размер на 10% върху обявената начална цена, се внася по сметката на Частния Съдебен изпълнител. Наддавачът може да направи само едно наддавателно предложение. Всяко наддавателно предложение се прави отделно.

Банкова сметка за внасяне на задатък - "ЦЕНТРАЛНА КООПЕРАТИВНА БАНКА"-АД: 

IBAN: BG91 CECB 9790 50C6 4372 00.



Проданта приключва в края на работното време в последния ден. Наддавателните предложения могат да се оттеглят най-късно в този срок. Наддавателни предложения от лица, които нямат право да вземат участие в публичната продан, предложения за цена под началната, както и предложения, надхвърлящи началната с повече от 30 на сто, са недействителни.Участвалите в публичната продан в началото на работния ден: в 09.00 часа на 08.08.2025 г., след изтичане на срока за подаване на наддавателните предложения, могат да се явят в СГРАДАТА НА РАЙОНЕН СЪД - РУСЕ, зала в зависимост от съдебното разписание, за обявяване на купувача, предложил най-висока цена. При обявяването на купувача, всеки от явилите се и допуснати наддавачи може да предложи устно по-висока цена, като стъпката е в размер на един задатък, до изчерпване на предложенията. Купувачът е длъжен в двуседмичен срок от обявяването му за купувач да внесе предложената от него цена, като приспадне внесения задатък. На осн. чл. 493, ал. 3 от ГПК след плащане на цената от наддавач, обявен за купувач, внесеният задатък се връща на наддавачите, които не са били обявени за купувачи.

17.06.2025 г.



              ЧАСТЕН СЪДЕБЕН ИЗПЪЛНИТЕЛ:

гр. РУСЕ





                

            /ВАСИЛ НИКОЛОВ/

Гр. Русе, ул. Любомир Пипков № 2, тел. 082/592-096, 0894/650-625

contact@vasnikolov.com

